

تقدیر بی تقصیر نیست

# ژنرال و شفر؛ در انتظار یک ماه رقابت سخت

دو بازی همین طور جدال سایپا رقم بخورد تا حدود زیادی سرنوشت نایب قهرمانی را مشخص خواهد کرد. البته در این راه شفر کمی شرایط بهتری دارد چون حتی اگر در لیگ برتر به سهمیه آسیا نرسد می تواند چشم انتظار فینال جام حذفی و دوئل با خونه به خونه دسته اولی برای کسب یک جام همین طور سهمیه صعود مستقیم به لیگ قهرمانان نیز باشد.



جنگ شفر و ژنرال قبل از بازی های پلی آف لیگ قهرمانان طی روزهای ۱۸ تا ۲۵ اردیبهشت ماه از مدت ها قبل آغاز شده و حالا اردیبهشتی پرچالش را پیش رو آنها قرار دارد. هفته هایی که ممکن است با اتفاقات بسیار زیادی در روشن شدن سرنوشت آتی این دو مربی سرشناس در نیمکت های مربیگری همراه باشد. نکته اینجاست که هر دو مربی در کنار تمام مصائبی که در راه برتری مقابل هم باید پشت سر بگذارند نگرانی هایی نیز از بابت در اختیار داشتن تمام مهره های کلیدی خود برای برتری در جنگ شطرنجی پیش رو دارند به خصوص که اردوهای نهایی تیم ملی

**بخش ورزش** - رقابت برای کسب نایب قهرمانی و سهمیه آسیا برای فصل آینده کم بود حالا دوئل در پلی آف لیگ قهرمانان نیز به آن اضافه شد تا شفر و ژنرال اردیبهشت ماه پرچالشی را انتظار بکشند.

دوب آهن با تساوی در تاشکند به عنوان تیم دوم گروه B راهی مرحله پلی آف شد تا در این مرحله به مصاف استقلال ایران صدرنشین گروه D برود، جدالی که از مدت ها قبل می شد پیش بینی آن را داشت تا یکی از مهم ترین جدال های این مرحله به نام دو نماینده ایران رقم بخورد. سواى از تمام حساسیت هایی که این دیدار در نوع خود دارد حضور امیر قلعه نویی به عنوان یکی از چهره های پرافتخار نیمکت مربیگری استقلال در یکی دو دهه گذشته به عنوان سرمربی ذوب آهن بر جذابیت این دربی نماینده های ایران در راه رسیدن به مراحل نهایی لیگ قهرمانان افزوده است، نکته ای که خود این مربی هم بعد از قطعی شدن صعود به پلی آف در کنفرانس خبری تاشکند به آن اشاره داشت و مدعی شد بعد از ۲۲ سال همراهی استقلال حالا این مصاف برای او یکی از سخت ترین بازی هایی خواهد بود که باید روی نیمکت و مقابل آبی ها بنشیند.

اما در این بین قبل از پرداختن به حساسیت های موجود بد نیست نگاهی داشته باشیم به رقابت دو سرمربی این تیم ها که در چند جبهه و نه در پلی آف آسیا با هم در یک ماه آینده رقابت نفسگیری خواهند داشت. ویفگرد شفر و امیر قلعه نویی با وجه اشتراک در خصوص شرایط همکاری شان با دو تیم استقلال و ذوب آهن در لیگ هجدهم که مشخص نیست قراردادشان با این دو تیم تمدید می شود یا سر از تیمی دیگر در می آورند این روزها و در فاصله دو هفته تا پایان فصل رقابت تنگاتنگی برای کسب نایب قهرمانی و کسب یکی از سهمیه های قطعی ایران در فصل آتی لیگ قهرمانان دارند.

رقابتی که از چند هفته قبل به اوج خود رسیده و در فاصله دو هفته تا پایان فصل مشخص نیست شفر برنده این جنگ خواهد بود یا ژنرال که بدش نمی آید فصل را بالاتر از استقلال به پایان برساند. امیر قلعه نویی که یکشنبه جدال حساسی با قهرمان لیگ دارد تیم نگاهی نیز به رقابت شفر و شاگردانش با پیکان در تهران خواهد داشت چون هر نتیجه ای که در این **بخش ورزش** - پس از قطعی شدن سقوط سیاه جامگان، تنها یک جایگاه برای رفتن به دسته پایین تر باقی مانده بود و سه کاندیدای اصلی در هفته های اخیر، با استرس زیادی به دنبال راه نجات گشتند.

به گزارش متریکها، با برگزاری هفته بیست و هشتم و ایجاد فاصله ۳ امتیازی بین نفت و استقلال خوزستان، وضعیت کورس برای اینجاست تا حدی مشخص شده. اما ۵ هفته قبل اوضاع کاملا متفاوت بود. با آمدن هومن افاضلی و کادر فنی اش، نفت تهران در ۷ هفته با کسب ۱۱ امتیاز خودش را کمی از ته جدول جدا کرد و به نظر می رسید این تیم به طرز شگفت انگیزی قرار است با وجود تمام مشکلاتش در لیگ بر تر باقی بماند.

اما یک شکست رو در رو برابر استقلال خوزستان، خودباوری این تیم را از بین برد و حالا بلند شدن دوباره بعد از ۴ شکست متوالی، عملیات غیر ممکن به نظر می رسد. نفت در آن بازی تعیین کننده ۴۴.۴درصد از زمان بازی

## آگهی فراخوان عمومی – مرحله اول

موسسه عمران صنعت درنظر دارد **نیمه تمام خطر – دوره اجرا و دوره تضمین (بخش در حال اجرا + بخش تحویل شده – مطابق مدارک مناقصه) « پروژه موج شکن شرقی مجتمع بندری کاسپین» و « انجام عملیات تکمیلی موج شکن شرقی مجتمع بندری کاسپین»** واقع در استان گیلان، منطقه آزاد تجاری صنعتی بندر انزلی با شرایط زیر را از طریق برگزاری مناقصه به **شرکت بیمه واجد شرایط** واگذار نماید:

۱ – موج شکن از نوع توده سنگی و با لایه محافظ بتونی به همراه دستک های فرعی، دایک، روکش بتونی و رسوبگیرها مطابق نقشه های ابلاغ شده و سایر کارهای ابلاغی می باشد.

۲ – مبلغ تضمین شرکت در مناقصه پنجاه میلیون ریال است که باید به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی و یا واریز وجه فوق به حساب قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) و یا واریز وجه فوق به حساب جاری جام بانک ملت به شماره حساب ۲۱۷۱۸۰۳۰/۷۸ به‌نام ذیحسابی قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه‌گذار تحویل نمایند.

۳ – مناقصه گران می بایستی جهت تهیه اسناد مناقصه مبلغ ۵۰۰۰۰۰ ریال به شماره حساب ۲۱۷۱۸۰۳۰/۷۸ به‌نام ذیحسابی قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه‌گذار تحویل نمایند.

۴ – آخرین مهلت مراجعه و تحویل مدارک مناقصه از تاریخ چاپ آگهی حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ تاریخ ۹۷/۰۲/۰۲ می باشد.
۵ – آخرین مهلت جهت تحویل پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ تاریخ ۹۷/۰۲/۰۳ بوده و به صورت متمرکز در دفتر مرکزی موسسه عمران صنعت بازگشایی می گردند.

۶ – دستگاه مناقصه‌گذار در رد و یا پذیرش کلیه پیشنهادات مختار است.

۷ – این آگهی در دو نوبت چاپ، و هزینه آن برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

لذا از کلیه شرکت های بیمه واجد شرایط که تمایل به حضور در فراخوان را دارند دعوت می‌شود با در دست داشتن معرفی نامه و رزومه مرتبط جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس‌های زیر مراجعه نمایند.

الف) تهران – خیابان شهید کلاهدوز (دولت) – جنب بلوار کاوه – روبروی کارگزاری بورس – کوچه طلاکوب – موسسه عمران صنعت. شماره تماس: ۰۲۱۲۲۷۸۰۳۸۷ – ۰۲۱۲۲۷۶۲۰۰۹

ب) استان گیلان – کیلومتر ۴ جاده زیباکنار – کارگاه احداث موج‌شکن شرقی مجتمع بندری کاسپین.

شماره تماس: ۰۱۳۳۴۴۳۷۹۳۱

**موسسه عمران صنعت**

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت	اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی	آگهی ثبتی
تغییرات شرکت آمایش طرح نتبیس شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۷۲۲۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۲۳۱۸	آگهی تغییرات شرکت آمایش طرح نتبیس شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۷۲۲۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۲۳۱۸
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۱۰/۲۶ تصمیات ذیل اتخاذ شد:	به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۶/۱۰/۲۶ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
۱ – هیات مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:	۱ – محل شرکت: از آدرس قبلی رشت، فلکه نیروی دریایی، اول جاده سنگر به آدرس جدید: استان گیلان – شهرستان رشت – بخش مرکزی – شهر رشت
آقای عزت اله قربانی کلانکلاهی به شماره ملی ۰۷۷۳۳۴۱۰۲۶۹	قلی پور – خیابان گلزاران – کوچه سوسن – پلاک ۱۰ – طبقه همکف – کدپستی: ۴۱۵۸۸۱۹۳۴۶ انتقال یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شده است.
آقای عزت اله قربانی کلانکلاهی به شماره ملی ۰۷۷۳۳۹۸۸۰۲۶۹	با ثبت این مستند تصمیات انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
آقای مجید قنبری به شماره ملی ۰۹۲۳۲۰۹۶۳ (خارج از شرکاء) به مدت نامحدود انتخاب گردیدند.	با ثبت این مستند تصمیات انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
با ثبت این مستند تصمیات انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.	با ثبت این مستند تصمیات تغییر محل (تغییر نشانی در یک واحد ثبتی) انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت	اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۲۸۲ م ر الف ث	۳۸۱ م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۷/۰۱/۳۰	تاریخ انتشار: ۹۷/۰۱/۳۰

## {ورزشی}

نیز آغاز خواهد شد و کی روش نیز روی ملی پوشان دو تیم برای حضور در اردوها تاکید دارد.

با تمام این اوصاف فوتبالدوستان به خصوص طرفداران استقلال و ذوب آهن برای دیدن دو بازی رفت و برگشت در پلی آف آسیا میان شاگردان شفر و قلعه نویی بی تاب هستند، جایی که برای اولین بار ژنرال پنج ستاره لیگ برتر باید شاگردانش را در یک مصاف حساس آسیایی مقابل تیم سابق و محبوبش قرار دهد و تلاش کند تا مانع صعود استقلال به مراحل نهایی آسیا شود. جدالی که قطعاً صحنه ها و حواشی بسیار زیادی در دل خود دارد که می تواند تا مدت ها سوزه محافل فوتبالی ایران باشد.

**خاطرات برعکس استقلال و ذوب از بازی تمام ایرانی**
نکات بسیاری در خصوص این تقابل استقلال و ذوب وجود دارد. یکی از جالب ترین نکته ها این است که هم استقلال و هم ذوب آهن سابقه رویارویی با یک تیم ایرانی در رقابت های لیگ قهرمانان را دارند و اتفاقاً هر دوی این تیمها تقابل با هموطنان را در مرحله یک هشتم نهایی تجربه کرده‌اند.

در سال ۲۰۱۰ که ذوب آهن با منصور ابراهیم زاده تا فینال آسیا پیش رفت، اولین حریف این تیم در مرحله حذفی مس کرمان بود که ذوبی ها با غلبه بر این تیم با نتیجه یک بر صفر راهی یک‌چهارم نهایی شدند. دقیقاً دو سال بعد استقلال پس از صعود از گروه خود، در دور یک هشتم با سپاهان اصفهان روبه‌رو شد. سپاهان که در آن سال جدال قهرمانی لیگ را از استقلال برده بود، در آسیا هم توانست با استفاده از امتیاز میزبانی آبی های پایتخت را شکست دهد و به یک چهارم نهایی راه پیدا کند. حالا بار دیگر این دو تیم باید مقابل یک رقیب هموطن دیدار یک هشتم نهایی آسیا را برگزار کنند. ذوب با خاطره صعود و رسیدن به فینال یک بازی تمام ایرانی را به یاد می آورد و استقلال که یک بار در آسیا برابر حریف اصفهانی خود قافیه را باخته، برای پاک کردن آن خاطرات ۶ سال پیش پا به این رقابت می گذارد.

## ماجراهای کورس بقا؛ فرار سپیدرود، غرق شدنِ نفت

کریمی زوج عماد میرجوان و محمد غلامی را در خط حمله به بازی گرفت. حضور دو مهاجم قد بلند و قدرتی در مرکز خط حمله، قفل دفاعی حریفان را در سه مسابقه باز کرد و این دو بازیکن روی هم، ۴ گل و پاس گل را ثبت کرده اند. در دو بازی برابر پارس جنوبی و سایپا هم سپیدرود به ترتیب مالکیت توپ ۵۸.۵ درصد و ۵۷.۲ درصد را ثبت کرد و این آمار برای تیمی که میانگین ۴۶.۹ درصد را دارد، فوق العاده به نظر می رسد. تیم های پایین جدول همواره از نظر کیفی بسیار به هم نزدیک هستند و آمار ثبت شده توسط این سه تیم در کل فصل، این مساله را به خوبی نشان می دهد. چیزی که می تواند تفاوت را رقم بزند، جزئیات مسابقات در هفته های پایانیست. و به نظر می رسد استقلال خوزستان و سپیدرود در ۵ هفته اخیر این مساله را به خوبی درک کرده و از فرصت هایشان استفاده کردند. نفت تهران تنها ۲ هفته برای فرار فرصت دارد، اما شاید کمی دیر شده باشد ...

خارج از گود

### شکایت مالک باشگاه سپیدرود از عاملان چک های امانی برگشت زده شده

**بخش ورزش** - مالک باشگاه سپیدرود از عاملان چک های امانی برگشت زده شده شکایت کرد

انتشار تصاویری از چک برگشت شده مالک باشگاه در فضای مجازی، پس از این صورت گرفت که چند روز قبل مالک باشگاه سپیدرود رشت شکایتی را علیه متهم در خصوص دو فقره چک در دادسرای عمومی و انقلاب رشت ثبت نموده بود.

پس از آن پرونده به اداره آگاهی ارسال و در این خصوص پرونده ای تشکیل شد که طی چند روز آینده از طریق دادسرا به متهم که از کارمندان بانک می باشد ابلاغ خواهد شد.

تصویر چک برگشت شده به مبلغ پانصد میلیون تومان و بدون تاریخ که بعنوان امانت نزد متشکی عنه قرار داشت که هم اکنون تصویر آن در راه رسیدگی به تخلف آنان روانه رشت نمودند و در حال بررسی مدارک و اسناد بانکی و مالی آنان میباشند.

لازم به ذکر است که متهم از کارمندان یکی از بانک های خصوصی رشت می باشد. خبرها حاکیست مدیران ارشد بانک در تهران بازرسانی جهت رسیدگی به تخلف آنان روانه رشت نمودند و در حال بررسی مدارک و اسناد بانکی و مالی آنان میباشند.

.....

### ورود مجلس به بحث لباس تیم ملی

**بخش ورزش** - یک نماینده مجلس از ورود نمایندگان به بحث لباس تیم ملی فوتبال ایران خبر داد.

به گزارش مهر، محمد حسن نژاد درباره مباحثی که اخیرا پیرامون لباس تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی روسیه مطرح شده است، به رادیو تهران گفت: در جریان کلیات قضیه هستیم. ورزشکاران در واقع هویت و پرچم کشور خودشان را تبلیغ می کنند ولی من از این بابت خجالت می کشم.

وی تاکید کرد: فوتبال ما مدیریت ندارد. چرا لباس تیم ملی ایران نباید به اندازه یک کشور آفریقایی که در رده دوایستم دنیا قرار دارد شیک باشد. ۸۰ میلیون ایرانی قرار است از این برند و لباس استفاده کنند.

این نماینده مجلس ادامه داد: همه جای دنیا اسپانسر لباس به فدراسیون پول می دهد ولی اینجا برعکس است و گویا از زمین به آسمان می بارد. من شخصا از وزیر و مسئولان سوال دارم. قول می دهم با دیگر اعضای فراکسیون ورزش هم صحبت کنم و خارج از برنامه وزیر ورزش را بخواهیم.

.....

تغییر در مدیریت باشگاه تراکتورسازی

### آجرلو برکنار شد

**بخش ورزش** - مصطفی آجرلو از مدیرعاملی باشگاه تراکتورسازی برکنار شد. به گزارش ایسنا بعد از کسب نتایج ضعیف تراکتورسازی در رقابت‌های این فصل و قرارگیری این تیم در منطقه خطر لیگ برتر، بعد از ظهر امروز (سه‌شنبه)، جلسه هیأت مدیره باشگاه تراکتورسازی تبریز با حضور اعضای هیئت مدیره در دفتر گروه صنعتی تراکتورسازی ایران و رئیس مجمع باشگاه تراکتورسازی تبریز برگزار شد.

در این جلسه، اعضای هیأت مدیره رأی به برکناری مصطفی آجرلو دادند و عباس الیاسی، عضو هیات مدیره باشگاه تراکتورسازی به عنوان مدیرعامل جدید این باشگاه معرفی شد.

## آگهی دعوت به منظور شرکت در جلسه انتخابات اتحادیه صنف الکتریک شهرستان رشت

با استناد ماده ۲۲ قانون نظام صنفی، انتخابات اتحادیه صنف الکتریک در روز سه‌شنبه مورخ ۱۳۹۷/۲/۱۱ از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ (ظهر) در محل رشت – پیرسرا – ساختمان آموزش اتاق اصناف برگزار می‌گردد. خواهشمند است با در دست داشتن مدارک و رعایت نکات ذیل شخصا در جلسه حضور به‌هم رسانید.

۱ – زمان رای‌گیری از ساعت ۹ صبح الی ساعت ۱۲ (ظهر) می‌باشد.

۲ – هر یک از افراد صنفی فقط می‌توانند به ۵ نفر از کاندیداهای هیات مدیره و ۱ نفر از کاندیداهای بازرس مورد نظر خود رای دهند.

۳ – تعداد اعضاء اصلی هیات مدیره اتحادیه به ۵ نفر و تعداد اعضاء، علی‌البدل اتحادیه به ۲ نفر می‌باشد.

۴ – تعداد اعضاء اصلی بازرس اتحادیه به ۱ نفر و تعداد اعضاء، علی‌البدل بازرس اتحادیه به ۱ نفر می‌باشد.

۵ – در صورتی‌که در ورقه رای بیش از حد مقرر اسم نوشته شده باشد اسامی به ترتیب ردیف و به تعداد کاندیداهای مورد نیاز، معتبر تلقی خواهد شد و زائد بر آن فاقد اعتبار بوده و قرائت نخواهد شد.

۶ – هرگونه تبلیغات انتخاباتی در محل اخذ رای ممنوع می‌باشد.

۶ – ارایه اصل پروانه کسب معتبر یا تصویر آن همراه با شناسنامه با کارت ملی یا گواهینامه رانندگی و یا کارت عضویت در اتحادیه برای رای دادن ضروری است. ضمنا براساس قانون، هرگونه ارایه وکالت یا نمایندگی جهت رای دادن ممنوع می‌باشد.

۷ – چنانچه هر یک از افراد صنفی نسبت به سوء جریان و نحوه انتخابات معترض باشند می‌توانند ظرف ۳ روز کاری مراتب اعتراض خود را کتبا با ذکر دلیل و ارایه مدارک لازم به کمیسیون نظارت بر سازمان‌های صنفی مستقر در سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان تسلیم نمایند.

کاندیداهای هیات مدیره به شرح زیر و به ترتیب حروف الفبا عبارتند از:

ردیف	نام و نام خانوادگی	ردیف	نام و نام خانوادگی
۱	بصیر آقاجانی دوسالده	۷	محمدصادق معین مجد
۲	محمد بصیر طریقت‌طلب	۸	محمدرضا مهمان‌نواز گورابجیری
۳	رحمان رحیم‌زاده		
۴	شریف رضایی		
۵	مسعود صداقت حرفه		
۶	فریبرز عباسی ملک آبادی		

**کاندیداهای بازرس به شرح زیر و به ترتیب حروف الفبا عبارتند از:**

۱	رحیم اندرودی	۴	وحید نهری
۲	ناصر حیدری مشکاپشتی		
۳	محمد محمد عمویی ساده‌دل		

**هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه‌های صنفی شهرستان رشت**